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2012年高考数学填空题专题练习（一）

11. 线性回归方程
[image: image24.emf]必过的定点坐标是________.
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12. .在如下程序框图中，已知[image: image2.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)
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，则输出的是__________.
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13. 如图，一个粒子在第一象限运动，在第一秒末，它从原点运

 动到（0，1），接着它[image: image4.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




按如图所示的x轴、y轴的平行方向来

回运动，（即（0，0）→（0，1）→（1，1）→（1，0）→

[image: image5.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




（2，0）→…），且每秒移[image: image6.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




动一个单位，那么第2008秒末这

个粒子所处的位置的坐标为______。

14. 从以下两个小题中选做一题（只能做其中一个，做两个按得

   分最低的记分）

[image: image22.jpg]


（1）设直线参数方程为
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为参数），则它的截距式方程为          。

（2）如图AB是⊙O的直径，P为AB延长线上一点，PC切

     ⊙O于点C，PC=4，PB=2。则⊙O的半径等于         ；
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输入f 0  (x )
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输出 f i  (x)
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